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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาบัว
เรื่อง  แผนการจัดเก็บภาษีและพัฒนารายได้  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓
*******************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนาบัว  ได้ดำเนินการจัดทำแผนการจัดเก็บภาษีและพัฒนารายได้ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  เพื่อให้การจัดเก็บภาษีอากรตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๓๔  และพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. ๒๕๖๒ ซึ่งกำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบล  เป็นหน่วยงานบริหารราชการแผ่นดินที่มีหน้าที่ดำเนินการจัดเก็บภาษีอากร และตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ ว ๓๔๓๑   ลงวันที่ ๑๙ ตุลาคม ๒๕๕๒  เรื่อง แนวทางการพัฒนาประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการจัดเก็บภาษีดังกล่าวเพื่อเป็นการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บภาษีและเร่งรัดการจัดเก็บภาษีขององค์การบริหาร                  ส่วนตำบล  เป็นไปด้วยความเรียบร้อยถูกต้องทันตามกำหนดระยะเวลาและเก็บรายได้ให้มีประสิทธิภาพ  จึงได้กำหนดแผนการจัดเก็บภาษีและพัฒนารายได้   โดยกำหนดผู้รับผิดชอบ ระยะเวลาการเสียภาษี  ขั้นตอนการดำเนินการ ช่วงเวลาดำเนินการจัดเก็บ องค์การบริหารส่วนตำบลนาบัว  จึงขอประกาศใช้แผนการจัดเก็บภาษีและพัฒนารายได้  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓  ตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ   ณ   วันที่  ๙  เดือน  ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒
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          (นายวิศรุทร  บุญพา)




                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาบัว
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